Notice montage chariot pour
LA15 1F/LA15 2F/LA15 3F

Photo non contractuelle

B § NOTICE D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN ......... p.2
N L~
2R USER MANUAL .....cerrreeececeeneeneeceeeerenncecsennnncense p.10
SAV FRANCE UK HELP DESK
TSMP - PLANCHA TONIO PLANCHA TONIO
54, Route de Sort Canada House
40180 NARROSSE Salbrook Road, Salfords, Surrey,
France UK - RH1 5GL
Tél : +33(0)5 58 56 93 32 Tél : 020 32 902 854
Email : sav@plancha-tonio.com Email : service@plancha-tonio.com

Boutique en ligne : http://www.plancha-tonio.com

Date : 20/12/2016



Notice montage chariot pour
LA15 1F/LA15 2F/LA15 3F

Date : 20/12/2016



LISTE DE PIECES

e Vérifier 'emballage avant de procéder au montage de votre chariot, pour vous
assurer qu’il contient bien toutes les pieces indiquées ci-dessous. Vérifier aussi que
les orifices ne sont pas obstrués par la peinture avant de commencer.

Qté:1
PLANCHA
(¢ ) (€ )
Qté:1 Qté:1
\_ PIEDLONG Yy, \__PIED LONG PERCE _ Y,
4 ) 4 )
Qté:1 Qté:1
\____PIED ROUE Y, ~ PIED ROUE PERCE )
4 ) 4 )
Qté: 1 > Qté : 2
Y I ABLETTE BASSE ) k TABLETTE LATERALE )
4 ) 4 )

M Qté : 2 @ Qté : 2

VIS M10x60

\_ ) \_ ECROU M10 )

4 ) 4 )
@ Qté:2 d@ Qté: 6

\_ ECROU FREIN M10 ) \_ VIS M5x10 )

4 ) 4 )
@ Qté:6 ﬂ Qté : 16

\_ ECROU FREIN M5 ) _ VIS M6x16 )

4 ) 4 )
Qté:2 Qté:2

\_ ) \_ ENJOLIVEUR )

] Qté : 2
TAMPON PIEDS 3

Date : 20/12/2016



0O MONTAGE

Date : 20/12/2016




ETAPE 1

* Faire glisser les pieds dans les encoches de la tablette et visser le tout

4 ) 4 )
&,;j/’jﬁ Qté : 2 @ Qe : 2
. VisM10x60 ) \_ EC )
4 ) (" )
@ Qtée: 6 d@ Qté: 6

\  ECROUFREINMS5 ) \_ VIS M5x10 )

Date : 20/12/2016



ETAPE 2

la rotation de celle-ci.

Date : 20/12/2016



ETAPE 3




ETAPE 4




ETAPE 5

e Option facade avant : mettre en place la tole de la facade et la visser sur les pieds a
I'aide des vis 4,2x9,5

=
AN et
W Qté:4 \ @“m\ Qté:1
VIS M4,2x9,5 o
TOLE FACADE

Date : 20/12/2016




